

## **AVVISO AI SOTTOSCRITTORI DEI CERTIFICATI:**

Cash Collect Protezione 100% (codice ISIN IT0005366452)

## (i Certificati)

UniCredit S.p.A., in qualità di Emittente comunica che, conseguentemente alla pubblicazione del Supplemento al Documento di Registrazione e al Prospetto di Base, depositato presso CONSOB in data 15 Maggio 2019 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0264670/19 del 14 Maggio 2019 (il **Terzo Supplemento**), ai sensi dell'art. 95-bis, comma 2 del TUF, agli investitori che hanno accettato di sottoscrivere i Certificati entro la data di pubblicazione del Supplemento (15 Maggio 2019) è riconosciuto il diritto di revocare la propria accettazione entro il 20 Maggio 2019.

Milano, 15 Maggio 2019